
高松学習館運営協議会（令和５年 11 月）会議録概要 

 

開催日時 令和５年 11 月 22 日（水曜日）午前９時 30 分～午前 11 時 30 分 

開催場所 高松学習館 第１教室 

出席者 ［委員］吉田理恵（立川市社会福祉協議会） 

梅田茂之（自治会連合会栄町支部） 

橋本登（たちかわ市民交流大学市民推進委員会） 

難波敦子（学習館利用団体） 

        栗原政子（学習館利用団体） 

        結城まり子（学習館利用団体） 

    欠席４名 

     ［事務局］榛澤尚武(高松学習館係長)、冨田瑞代(会計年度職員) 

 

定数の過半数の出席により会議成立とする。 

議事 

1. 会長あいさつ 

2. 報告事項 

・事務局より下記について報告があった。 

 たかまつり音楽会（11/11 実施）について 

  午前は子ども向け、午後は大人向けの２部制で実施した。来場者アンケート    

集計結果はどちらも好評だった。 

当日スタッフの委員より感想や意見があった。子ども達も熱心に聴いてい 

た。子ども向けにも工夫して楽しませていただけた。 

会場に子ども用の小さい椅子を置いていたが、背が低くなり子どもは見づ 

らいので不要なのではないか、子ども専用の席を前方に用意して後方に親 

子一緒の席を作ってはどうかという意見があった。 

子ども向けの音楽会終了後には出演者との撮影会も快諾していただいた。 

コロナ対策で実施していた opp ロール仕切りをなくしコンサートの時間を 

昨年度より長くなり声量も迫力があり満足感があった。大人向けの曲目に 

は解説文がつき読まれている方も多く大変良かった等の意見があった。 

子ども向けと大人向け２部制の実施形態は参加者からも好評のため、次年 

度も依頼していく方向。 

 高松寿教室バスハイク（11/８実施）について 

寿会員 37 名参加、看護師さん 1 名、職員２名が同行した。天候にも恵まれ

楽しい時間を過ごせて無事に終了することができた。寿委員長である委員

より良い研修になったと報告があった。 

  

3. 協議事項 

(1) 前回議事録（案）について 承認された。 

(2) 高松学習館の取り組みついて 

・地域活性化事業について 



 今後実施の事業について確認した。 

・東京学芸大学との連携事業について 

 事務局より申込受付状況について説明があった。 

 学生さんが作成した当日スタッフマニュアル、参加者(子ども・保護者)アン 

ケート、参加者しおり（案）について学生さんより内容について説明があっ 

た。委員と事務局より指摘があった箇所について協議した。 

学生さんの方で修正作業をして最終的に完成したデータを学習館にメール

で送ることになった。 

・アンケート：タイトル、フォント数、回答枠、日付、回答選択肢挿入など 

・参加者しおり：共催・協力、氏名欄を白抜き、イラストの位置修正 

（内容に合わせた各教室の掲示） 

12/5 迄に学習館に完成データを送付 

・スタッフマニュアル：地運協委員と学習館の準備担当配置入替、当日応援 

自治連栄町支部ボラ４名(午後 1 時～見守り中心)、 

市民リーダー２名(予定)、各教室レイアウトは講師 

に再度確認、机と椅子の数と配置(当日変更もあり)、 

荷物置き用の机も必要(各部屋)、持ち帰り用の袋 

・名札について：宛名シールにイラストまたは折り紙を貼るかは学生さんが 

決定、子どもは下の名前を平仮名表記、学生さんは相談し 

て結果連絡、見守りボランティアの方は吊り下げ名札 

・はじめの会、おわりの会のあいさつ：梅田会長 

・反省会：かたづけの目途がついたら、ふりかえりをする予定 

 

(3) その他 

 次回の開催日について確認した。 

 ２月地運協交流会の進行等については会長と事務局で相談してから次回

以降提案することになった。 

 生涯学習スタッフ関係者研修：令和６年２月２日（金）午後 

参加可能な委員を確認した。（梅田会長、吉田委員） 

 

4. 地域課題共有 

 栄町：さかえ会館で市民リーダーフェアを 12/2 午前に実施する。プログラ

ミング、トールペインティングなど６つのブースを用意。電源の問題等あり。 

                              以上 


